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XÂU CON VÀ XÂU CHỨA 

Xâu ký tự 𝑆 gọi là xâu con của xâu ký tự 𝑇 nếu có thể xoá bớt một số ký tự trong xâu 𝑇 để được xâu 𝑆. Ta cũng nói 

rằng xâu 𝑇 chứa xâu 𝑆. 

Cho hai xâu ký tự 𝑋 = 𝑥1𝑥2…𝑥𝑚 và 𝑌 = 𝑦1𝑦2…𝑦𝑛 (𝑚, 𝑛 ≤ 2000).  

Yêu cầu:  

 Tìm xâu 𝑍 có độ dài lớn nhất là xâu con của cả 𝑋 và 𝑌. Nếu có nhiều xâu con cùng dài nhất, chỉ ra xâu có thứ 

tự từ điển lớn nhất trong số đó 

 Tìm xâu 𝑍′ có độ dài nhỏ nhất chứa cả 𝑋 và 𝑌. Nếu có nhiều xâu chứa cùng ngắn nhất, chỉ ra xâu có thứ tự từ 

điển nhỏ nhất trong số đó 

Dữ liệu: Vào từ file văn bản LEXLCS.INP 

 Dòng 1 chứa xâu 𝑋 chỉ gồm các chữ cái thường 

 Dòng 2 chứa xâu 𝑌 chỉ gồm các chữ cái thường 

Kết quả: Ghi ra file văn bản LEXLCS.OUT  

 Dòng 1 ghi xâu 𝑍 

 Dòng 2 ghi xâu 𝑍′ 

Ví dụ: 

 

LEXLCS.INP LEXLCS.OUT 

abcdezf 
dexfabc 

def 
abcdexzfabc 
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